

یادداشت های راوی به قلم محمد کاظم حاج سردار

قلب راوی نیازمند درمان

طیب اصفهانی شد

انگیزه نگارش راوی از مطلب شماره گذشته، تجربه شخصی نگارنده از مشکلات درمانی در استان خوزستان است.

ازجمله این که مدتی است به دلیل تنگی دریچه آئورت، که وظیفه هدایت خون از بطن چپ قلب به شریان اصلی بدن (آئورت) و رساندن آن به اندام‌های مختلف را بر عهده دارد، نیازمند عمل جراحی تعویض دریچه قلب شده‌ام پس از بررسی امکانات موجود و وجود پیگیری‌های انجام شده، ناچار شدم برای انجام این عمل به اصفهان مراجعه کنم؛ اتفاقی که هر سال برای بسیاری از بیماران خوزستانی نیز رخ می‌دهد.

نکته تأمل‌برانگیز اینجاست که حتی سی‌تی آنژیوگرافی قلب که در اهواز و با هزینه‌ای بیش از بیست میلیون تومان انجام شده بود، از سوی مرکز درمانی اصفهان به دلیل کافی نبودن کیفیت مورد تأیید قرار نگرفت و مقرر شد این آزمایش بار دیگر در اصفهان انجام شود.

این موضوع، علاوه بر تحمیل هزینه‌های مضاعف، رنج و دغدغه بیماران و خانواده‌های آنان را نیز دوجندان می‌کند.

هدف از بیان این تجربه، گلابه شخصی نیست؛ بلکه یادآوری ضرورتی است که سال‌هاست مردم خوزستان با آن دست‌وپنجه نرم می‌کنند.

استانی با این همه ظرفیت و نقش بی‌بدیل در اقتصاد کشور، سزاولر برخورداری از امکانات درمانی پیشرفته و درخور مردم شریف خود است.

در پایان، ضمن آرزوی سلامتی و تندرستی برای همه هموطنان عزیز، از همه دوستان و مخاطبان گرمی التماس دعا دارم. ان‌شالله اگر مشیت الهی بر این باشد و این مرحله را با خیر و سلامتی پشت سر بگذارم، به شرط حیات، پس از بازگشت به خوزستان بار دیگر با تمام توان در خدمت هم‌استانی‌های عزیز خواهم بود.

بسیج رسانه خوزستان

در سوگ قائد شهید امت



به گزارش خبرنگار نور خوزستان، در روزهایی که خوزستان در غم فراق قائد شهید امت سوگوار است، سازمان بسیج رسانه استان خوزستان در اقدامی نوآورانه، موبک رسانه‌ای ویژه‌ای را با مشارکت صدلوسیمای خوزستان و همکاری پایگاه مقاومت مردمی بعثت در بلوار گلستان اهواز برپا کرده است. این موبک که به همت سازمان بسیج رسانه استان، مشارکت صدلوسیمای مرکز خوزستان و همکاری پایگاه مقاومت مردمی بعثت شکل گرفته، به کانون تبیین اندیشه‌های امام شهید و روایت‌گری هنرمندانه این ايام تبدیل شده است.

سجاد بهمنی، مسئول سازمان بسیج رسانه استان خوزستان، با تشریح اهداف برایی این قرارگاه رسانه‌ای گفت: این موبک صرفا یک مکان برای گردهمایی نیست؛ بلکه پایگاهی برای بزرگداشت مقام شاخ شهید و وداع با امام امت است. هدف ما این است که در فضای شهری، بستری فراهم کنیم تا لادلت مردم خوزستان به گونه‌ای شایسته روایت شود.

بهمنی در ادامه افزود: تلاش شده است تا در این موبک، از ظرفیت‌های فرهنگی و هنری به بهترین شکل استفاده شود، به همین منظور، هر شب شاهد حضور گروه‌های سرود مردمی هستیم که پیام ارادت‌مردم را با زبان هنر ابراز می‌کنند. علاوه بر این، ویژه‌برنامه‌هایی با محوریت تبیین اندیشه و مکتب رهبر شهیدطراحی شده که تمامی این اجراها به‌صورت زنده از سیمای مرکز خوزستان پوشش داده می‌شود تا بازتاب‌دهنده شور مردم انقلابی خوزستان در مقیاسی گسترده‌تر باشد.

وی همچنین با اشاره به ضرورت‌های آموزشی در جبهه جنگ نرم، تأکید کرد: در کنار برنامه‌های آیینی و مناسبی، بخش‌های آموزشی این موبک بر موضوعات راهبردی همچون سواد رسانه‌ای، خنثی‌سازی عملیات روانی دشمن و ضرورت‌های جهاد تبیین متمرکز است. در واقع، این موبک محلی برای افزایش بصیرت عمومی در مواجهه با توطئه‌های رسانه‌ای بیگانگان در این برهه حساس است.

بهمنی در پایان از راه اندازی سامانه روایت‌ها در این موبک خبر داد و گفت: واحد فضای مجازی سازمان بسیج رسانه، سامانه روایت‌ها را با هدف گردآوری و ثبت خاطرات جمعی فعال کرده است. ما از تمامی هم‌استانی‌های عزیز دعوت می‌کنیم تا با مراجعه به این موبک یا از طریق این سامانه، دل‌نوشته‌ها، تصاویر و روایت‌های شخصی خود را از ایام وداع با امام شهید امت به اشتراک بگذارند تا میراث معنوی این روزهای تاریخی به شکلی ماندگار ثبت شود. به گزارش نور خوزستان، این موبک در بلوار گلستان اهواز، پارک شهرداری غواص، روبروی جهاد کشاورزی استان، تا پایان ایام سوگوازی، پذیرای شهروندان، لهالی رسانه و عموم اردتمدندان به مقام شهید است تا نقشی متفاوت در میدان جنگ نرم و جهاد تبیین ایفا کند.

خبر

برگزاری مراسم جاماندگان تشییع باشکوه

قائد شهید امت در خوزستان



مراسم جاماندگان مراسم باشکوه بدرقه و وداع قائد شهید امت در شهرهای مختلف خوزستان برگزار می‌شود.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیماي استان خوزستان، معاون هماهنگ کننده سپاه حضرت ولی عصر خوزستان گفت: همزمان با مراسم تشییع باشکوه و تاریخی رهبر شهید انقلاب اسلامی، حضرت امام خامنه‌ای (ره)، مراسم جاماندگان بدرقه و وداع قائد شهید امت در شهرهای مختلف خوزستان برگزار می‌شود.

سرهنگ پاسدار عادل ساری افزود: این مراسم با حضور مردم ولایتمدار و انقلابی خوزستان روز دوشنبه پانزدهم تیر ماه در مناطق مختلف استان برگزار خواهد شد و یک بار دیگر مردم بصیر خوزستان میناق و بیعت دوباره خود را با آرمان‌های امامین انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی و حضرت امام خامنه‌ای (رحمه الله علیه‌ما) و رهبر فرزانه انقلاب اسلامی حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای اعلام می‌کنند.

استاندار تأکید کرد

لزوم مدیریت بهینه آب رهاسازی ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار قطعه ماهی در هورالعظیم

استاندار خوزستان بر لزوم مدیریت بهینه آب برای تأمین شرب، کشاورزی، دامداری و حقایه تالاب هورالعظیم تأکید کرد و گفت: با همکاری مردم از تابستان عبور می‌کنیم.

سیدمحمدرضا موالی‌زاده، در حاشیه جلسه مدیریت مصرف آب در حوضه کرخه با بیان این مطلب که همراه با

نماینده دشت آزادگان و هویزه، فرماندارن حوضه کرخه و اهواز و دستگاه‌های ذی‌ربط از جمله سازمان آب و برق، جهاد کشاورزی و سازمان برنامه و بودجه، جلسه‌ای را در ارتباط با مدیریت مصرف آب در حوضه کرخه برگزار کردیم، گفت: بختی که مطرح شد این بود که آب را به گونه‌ای مدیریت کنیم که با شرایط مناسب ان‌شالله وارد پاییز شویم و این نیازمند همکاری همه بخش‌ها و مردم عزیزمان است.

به گزارش ایسنا و به نقل از استانداری خوزستان در بامداد شنبه ۱۳ تیر، موالی‌زاده با تشریح بخش‌های مختلف مصرف آب در استان تصریح کرد: میزان آبی که در اختیار داریم باید برای بخش‌های مختلف شامل آب شرب، آب کشاورزی، آب مربوط به دام‌های سنگین که نیاز به استخر دارند و همچنین حقایه تالاب مورد استفاده

قرار گیرد.

وی در خصوص اهمیت تأمین حقایه تالاب هورالعظیم اظهار داشت: وقتی از حقایه تالاب صحبت می‌کنیم، هدف جلوگیری از آتش‌سوزی‌ها و خوداشتعالی نیزارها و همچنین حفظ آبزیانی است که اخیراً رهاسازی شده‌اند؛ چرا که همین چند وقت پیش دو میلیون و دویست هزار قطعه ماهی را در هورالعظیم رهاسازی کردیم.

استاندار خوزستان در پایان با تأکید بر ضرورت صرفه‌جویی و همکاری مردمی خاطر نشان کرد: امیدواریم با همکاری مردم عزیزمان، مدیریتی را مد نظر قرار دهیم و صرفه‌جویی‌های لازم را انجام دهیم که این به نفع خود مردم است؛ ان‌شالله از این تابستان عبور کنیم و پس از آن وارد پاییز و کشت پاییزه شویم.

خیز خوزستان برای تحقق سهم ۲۵ درصدی تعاونی‌ها در اقتصاد

تعاون برای پوشش ریسک اعضای تعاونی‌ها در دستور کار است.
وی یکی از چالش‌های اصلی تعاونی‌ها را ضعف در مدیریت و بازاریابی عنوان کرد و گفت: با اجرای دوره‌های آموزشی هدفمند برای مدیران عامل و اعضای هیات‌مدیره تعاونی‌ها، به دنبال ارتقا سطح دانش فنی و مدیریتی فعالان این بخش هستیم.
ظفری پور ایجاد «تعاونی‌های تأمین نیاز» و اتصال آن‌ها به زنجیره ارزش صنایع بزرگ استان نظیر پتروشیمی‌ها و فولاد را از راهکارهای کلیدی دانست و افزود: این امر نه تنها باعث پایداری تعاونی‌ها می‌شود بلکه ضربه نقوذ آنها در اقتصاد کلان استان را تقویت می‌کند.



محصولات نیز در دستور کار قرار گرفته است.

ظفری پور بر ضرورت گذار از شیوه‌های سنتی به سمت استفاده از فناوری‌های نوین و دانش بنیان تأکید کرد و افزود: حمایت از شکل‌گیری تعاونی‌های دانش بنیان می‌تواند بهره‌وری را در بخش‌های صنعتی و کشاورزی استان به شکل چشمگیری افزایش دهد.

مدیرکل تعاون خوزستان تصریح کرد: با رایزنی‌های صورت گرفته با بانک‌های عامل، تلاش می‌شود مسیر دریافت تسهیلات ارزان‌قیمت برای تعاونی‌های فعال که دارای طرح‌های توجیه‌پذیر اقتصادی هستند، تسهیل شود، همچنین استفاده از ظرفیت صندوق ضمانت سرمایه‌گذاری

آمادگی پایگاه‌های انتقال خون در ایام

تشییع باشکوه قائد شهید امت



مدیر کل انتقال خون خوزستان گفت: در ایام مراسم تشییع باشکوه قائد شهید امت، پایگاه‌های انتقال خون استان آماده خدمت‌رسانی به شهروندان خوزستانی هستند.

آمادگی پایگاه‌های انتقال خون در ایام تشییع باشکوه قائد شهید امت

به گزارش خبرگزاری صدا و سیماي استان خوزستان، دکتر علی فیضی گفت: در ایام بدرقه و وداع رهبر شهید انقلاب اسلامی، حضرت امام خامنه‌ای (ره)، ۱۱ پایگاه انتقال خون در خوزستان شامل ۲ مرکز اهلی‌ای خون در مناطق چهارشیر و لامبیه اهواز و شهرستان‌های آبادان، خرمشهر، دزفول، اندیمشک، بهبهان، مسجدسلیمان، ایذه، شوشتر و ماهشهر آماده دریافت خون شهروندان خوزستانی برای اهدا به بیماران و نیازمندان به فرآورده‌های خونی هستند.وی با تأکید بر اهمیت تدلوم تأمین خون مورد نیاز بیماران بیان کرد: از تمامی شهروندان خوزستانی دعوت می‌شود با مشارکت در اهدای خون، نذر خود را به اقدامی ماندگار برای نجات جان بیماران تبدیل کنند، چون نقش مهمی در تأمین ذخایر خونی مورد نیاز بیماران و پاسخگویی به نیاز مراکز درمانی دارد.مردم نوع دوست خوزستانی در ایام تاسوعا و عاشورای حسینی یک هزار و ۶۹۷ واحد خون اهدا کردند.

نور خوزستان آنلاین، www.NoorDaily.ir
روابط عمومی، NoorDaily@yahoo.com

مدیریت یکپارچه منابع آبی

و توزیع عادلانه آب در مناطق

پایین دست سد کرخه



رئیس سازمان جهاد کشاورزی خوزستان، با تأکید بر لزوم ایجاد توازن میان نیازهای کشاورزی و محیط‌زیستی، برنامه‌ای جامع برای نظارت بر سطح زیرکشت و توزیع عادلانه آب در شهرستان‌های دشت آزادگان، هویزه و حمیدیه تدوین کرد.

به گزارش خبرگزاری صدلوسیمای استان خوزستان، جواد سلطانی کاظمی، در بررسی وضعیت عملیاتی منابع آب در مناطق پایین‌دست سد کرخه، بر ضرورت اتخاذ رویکردی جامع در مدیریت توزیع آب و نظارت دقیق بر اراضی کشاورزی تأکید کرد.

وی اظهار داشت: با توجه به جذابیت‌های اقتصادی کشت شلتوک در این مناطق، سازمان جهاد کشاورزی با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین سنجش از دور و صحت‌سنجی میدانی، در حال شناسایی دقیق سطح زیرکشت در شهرستان‌های دشت آزادگان، هویزه و حمیدیه است تا از توزیع ناعادلانه منابع آبی جلوگیری شده و بهره‌برداری‌ها در چارچوب مجوزهای قانونی و استانداردهای فنی صورت پذیرد.

سلطانی کاظمی در خصوص مدیریت دبی رهاسازی، تصریح کرد: با تکیه بر محاسبات فنی، برنامه‌ای برای رهاسازی کنترل‌شده آب تدوین شده است تا توازن میان نیازهای تالاب‌ها و بخش کشاورزی برقرار شود.

وی در ادامه افزود: در محورهای حساس توزیع، نظارت‌ها تشدید خواهد شد تا از گسترش کنترل‌نشده کشت شلتوک جلوگیری شود.

در محور اجرایی این برنامه، جواد سلطانی کاظمی بر لزوم مدیریت یکپارچه منطقه‌ای تأکید کرد و خواستار تشکیل هماهنگی کامل مدیران جهاد کشاورزی شهرستان‌های دشت آزادگان، هویزه و حمیدیه شد تا با اتخاذ رویکردی جامع و زنجیروار، عدالت در توزیع آب از ابتدای حوضه تا انتهای آن برقرار شود.

وی خاطر نشان کرد: ترویج فرهنگ عدالت آبی و افتاع بهره‌برداران از طریق تعامل نزدیک با فرمانداری‌ها و اتاق‌های اصناف، زیربنای پایداری تولید و حفظ آرامش اجتماعی در منطقه است.

همچنین، وی در راستای افزایش تاب‌آوری تولید در برابر نوسانات آبی، دستور داد تا عملیات احداث استخرهای ذخیره‌سازی آب در مناطق اولویت‌دار از فردا آغاز شود. در این راستا، معاونت امور دام ومدیریت آب و خاک و مدیران شهرستان‌ها موظف شدند نقاط نیازمند را شناسایی کرده و اقدامات اجرایی را به سرعت پیش ببرند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی خوزستان با اشاره به حمایت از معیشت عشایر منطقه، تأکید کرد که سازمان در همکاری کامل با مدیریت کل امور عشایر، تمامی اقدامات لازم را برای بهینه‌سازی آبرسانی‌ها و تأمین نیازهای آبی در مناطق عشایری به عمل آورد تا توازن تولید در تمامی زیربخش‌های کشاورزی و دامپروری استان حفظ شود.

جابجایی حدود ۱۴ میلیون تن کالا

از مبدأ خوزستان

رشد ۲ درصدی صدور بارنامه در بهار

سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای خوزستان در جابجایی بیش از ۱۳ میلیون و ۸۲۰ هزار تن کالا از مبدأ استان در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: در این مدت با اعزام ناوگان حمل و نقل جاده‌ای، شاهد رشد ۲ درصدی در تعداد بارنامه‌های مصرفی نسبت به مدت مشابه سال گذشته بوده‌ایم.

یزدان خسروی در جمع خبرنگاران با تشریح عملکرد بخش حمل و نقل کالا در بهار سال جاری اظهار کرد: با تلاش فعالان بخش حمل و نقل و رانندگان سختکوش، در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۵، مجموعاً ۱۳/۸۲ میلیون تن کالا از مبدا تولید و قطب‌های اقتصادی استان خوزستان به نقاط مختلف کشور جابجا شده است.

وی با اشاره به پویایی شبکه حمل و نقل جاده‌ای استان افزود: در این بازه زمانی، ۷۶۳ هزار قفره بارنامه صادر شده است که این رقم در مقایسه با ۷۵۱ هزار بارنامه در مدت مشابه سال ۱۴۰۴، نشان‌دهنده رشد ۲ درصدی در تعداد سفرها و اعزام کامیون‌ها برای حمل کالا است.

خسروی در ادامه درباره جابجایی کالاهای استراتژیک از بندر امام خمینی (ره) نیز بیان کرد: بخش قابل توجهی از ظرفیت حمل و نقل استان به تخلیه و خروج کالاهای اساسی اختصاص یافته است؛ به طوری که در سه ماهه ابتدایی امسال، بیش از ۳ میلیون و ۷۶ هزار تن کالای اساسی در قالب ۱۳۲ هزار و ۶۲ قفره بارنامه از مبدأ بندر امام خمینی(ره) به سراسر کشور ارسال شده است تا امنیت غذایی و نیازهای ضروری کشور تأمین شود.

سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای خوزستان همچنین خاطر نشان کرد: تحلیل آمارها نشان می‌دهد که ۱۰ کالای عمده جابجا شده از مبدا استان، سهمی معادل ۶ میلیون و ۴۶۷ هزار تن از کل تناژ جابجا شده را به خود اختصاص داده‌اند که این موضوع بیانگر تمرکز تولید و جابجایی بر کالاهای راهبردی و صنعتی در منطقه است.

وی در پایان بر تدلوم نظارت بر عملیات حمل و نقل و تسهیل فرآیند جابجایی کالا در محورهای مواصلاتی استان تأکید کرد.